

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 24.04.2024 Meldungsnummer: HR02-1006016620

## **Publizierende Stelle**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation EZO Gesundheitszentrum GmbH, Olten

EZO Gesundheitszentrum GmbH

(EZO Gesundheitszentrum Sàrl) (EZO Gesundheitszentrum Sagl) (EZO Gesundheitszentrum LLC)

Baslerstrasse 19 4600 Olten

Bisher Solothurnerstrasse 19 4600 Olten

EZO Gesundheitszentrum GmbH, in Olten, CHE-163.791.632, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 88 vom 06.05.2022, Publ. 1005467084). Domizil neu: Baslerstrasse 19, 4600 Olten.

Tagesregister-Nr. 1891 vom 19.04.2024

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 88, Datum: 06.05.2022

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Solothurn